



## ANUNȚ

### privind acordarea voucherelor de vacanță pentru salariații USAMV Iași

Începând cu data de 15.06.2018 USAMV Iași va pune în aplicare prevederile O.U.G. nr. 8/2009 privind acordarea voucherelor de vacanță, aprobată cu modificări și completări prin Legea 94/2014, H.G. nr. 215/2009 pentru aprobarea Normelor metodologice privind acordarea voucherelor de vacanță, cu modificările și completările ulterioare, OMEN nr. 3560/2018 privind stabilirea modalității de acordare a voucherelor de vacanță pentru unitățile/instituțiile de învățământ de stat, Ministerul Educației Naționale și alte unități din subordinea/coordonarea acestuia, OMEN nr. 3751/2018 pentru modificarea OMEN nr. 3560/2018 privind stabilirea modalității de acordare a voucherelor de vacanță pentru unitățile/instituțiile de învățământ de stat, Ministerul Educației Naționale și alte unități din subordinea/coordonarea acestuia, precum și Regulamentul USAMV de acordare a tichetelor de vacanță, adoptat în ședința Senat din data de 05.06.2018.

Astfel, salariații USAMV Iași care au în derulare contracte individuale de muncă pe perioadă nedeterminată/determinată sau au avut încheiate contracte individuale de muncă, indiferent de perioada de timp lucrată sau de timpul de lucru, în perioada de referință 1 iulie 2017- 30 noiembrie 2018, vor beneficia de vouchere de vacanță în cuantum de 1450 lei/angajat, cu valabilitate de 1(un) an de la data emiterii pe suport de hârtie.

Voucherele de vacanță sunt nominale, netransmisibile și valoarea acestora este impozitabilă, cumulându-se cu veniturile lunii în care sunt distribuite.

În condițiile în care angajatul nu dorește să primească voucherele de vacanță, va depune o cerere scrisă în acest sens la Registratură, în termen de 15 zile de la aducerea la cunoștință a *Regulamentului USAMV cu privire la acordarea voucherelor de vacanță* (19 iunie 2018).

Persoanele care au avut încheiate contracte de muncă cu USAMV Iași după data de 01 iulie 2017, au lucrat minimum 30 de zile și nu mai sunt salariați ai Universității, dar doresc vouchere de vacanță, sunt obligate să depună o cerere scrisă în acest sens la Serviciul Resurse Umane până cel târziu pe data de 28 iunie 2018 și dovada achitării impozitului aferent valorii tichetelor în contul universității.

Salariatul are obligația să restituie angajatorului voucherele de vacanță acordate și neutilizate ori necuvenite, în termen de 10 zile lucrătoare de la sfârșitul perioadei de valabilitate, respectiv în termen de 30 de zile de la producerea cauzei care determină restituirea, potrivit prevederilor legale.

Prezentul anunț se completează cu prevederile *Regulamentului USAMV cu privire la acordarea voucherelor de vacanță* ce se poate consulta on line pe [www.uaiasi.ro](http://www.uaiasi.ro), Secțiunea Documente, subsecțiunea Regulamente.

Director general administrativ,  
Ing. Adrian Doru NEAGU

Șef Serviciu Resurse Umane,  
Ec. Elena GÂLEA